
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У Антиохијском Подворју у Москви прослављена 81.
годишњица митрополита филипопољског Нифона

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 04.12.2022. Дана 4. децембра, на празник Ваведења
Пресвете Богородице и Приснодјеве Марије, у храму Светог великомученика Теодора
Стратилата, Подворју Антиохијске Православне Цркве у Москви, служена је Света Литургија, у
којој су учествовали представници низа Помесних Православних Цркава. На овај празник
прославио је рођендан митрополит филипопољски Нифон, представник Патријарха Велике
Антиохије и целог Истока при Патријарху московском и целе Русије. 

На служби митрополиту Нифону саслуживали су представник Патријарха московског и целе
Русије при Патријарху Велике Антиохије и целог Истока архимандрит Филип (Васиљцев),
представник Православне Цркве Чешких земаља и Словачке при Московским Патријаршијским
троном архимандрит Серафим (Шемјатовски), представник Православне Цркве у Америци при



Московским Патријаршијским троном протојереј Данил Андрејук, свештенство Подворја. 

Истог дана одржана је свечана приредба на којој су учесници честитали рођендан митрополиту
филипопољском Нифону и 45. годишњицу коју ове године прославља као представник Патријарха
антиохијског и целог Истока при Московском Патријаршијском Трону. 

Из Руске Православне Цркве пријему су присуствовали саветник Патријарха московског и целе
Русије протојереј Николај Балашов и представник Патријарха московског и целе Русије при
Антиохијском Патријаршијском трону архимандрит Филип (Васиљцев). 

Протојереј Николај је поздравио митрополита филипопољског Нифона у име Његове Светости
Патријарха Кирила и изразио захвалност Руске Православне Цркве што служи као представник
Антиохијског Патријарха, доприносећи снази међуцрквених веза, дубоком разумевању и
узајамној подршци две Патријаршије, као и способности да уједини људе различитих верских и
политичких уверења, уливајући им поштовање према Православној Цркви. 

Митрополита Нифона поздравили су и заменик министра спољних послова Руске Федерације,
специјални представник председника Руске Федерације за Блиски исток и Африку М. Л.
Богданов, изванредни и опуномоћени амбасадор Либанске Републике у Руској Федерацији Шауки
Бу Насар, председник Управног одбора Фондације Светог Андреја Првозваног В. И. Јакуњин,
архимандрит Филип (Васиљцев), амбасадор Француске у Руској Федерацији Пјер Леви,
представници руске и либанске јавности. 

Свечаном догађају присуствовали су и председник Међупарламентарне скупштине Православља,
председник комитета Државне думе за имовину, земљиште и имовинске односе С. А. Гаврилов,
амбасадори и високе дипломате амбасада Албаније, Бугарске, Бразила, Габона, Гане, Грчке,
Египта, Италије, Јордана, Јемена, Катара, Колумбије, Либана, Холандије, Палестине, Пољске,
Португала, Сирије, САД, Туниса, Француске, Црне Горе, представници јавних организација,
свештенство, парохијани Подворја. 

Захваливши свим присутнима на честиткама и лепим жељама, митрополит Нифон је напоменуо:
„Обећавам да ћу и даље поштено и верно служити Светој Цркви, чинећи све да не покварим лик
Божији у себи, живећи по хришћанским вредностима од којих је највиша љубав.“ 

У свом говору на пријему говорио је и о важном подухвату: „На заласку свог живота одлучио сам
да саградим храм посвећен Богородичиној икони „Неочекивана радост“ у свом родном месту
Захле у Либану. У септембру 2019. године освећење првог камена овог храма предводио је



Његово Блаженство Патријарх антиохијски Јован X, а на тој прослави учествовала је делегација
Руске Православне Цркве, високи званичници Либана и бројни амбасадори страних држава у
Русији. Освећење цркве у Захлеу планира се за октобар 2023. године. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89855/
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